

# Олімпійська символіка

## Олімпійська клятва

Текст Олімпійської клятви запропонував П'єр де Кубертен. Згодом він дещо змінився і зараз звучить так:

**«Від імені всіх учасників змагань, я обіцяю що ми будемо брати участь в цих Олімпійських Іграх, поважаючи і дотримуючись правил, за якими вони проводяться, в істинно спортивному дусі, на славу спорту і честі наших команд» .**

Клятву беруть також тренери та офіційні особи команд.

# Олімпійська символіка

## ОЛІМПІЙСЬКИЙ ВОГОНЬ

Олімпійським вогнем є вогонь, що запалюють в Олімпії під егідою МОК. Він проходить свій шлях до міста, в якому відбудуться Олімпійські ігри, за допомогою смолоскипової естафети та закінчує подорож у великій чаші олімпійського стадіону.



*Церемонія запалювання Олімпійського вогню на стадіоні стародавнього міста Олімпія, звідки пішли Ігри.*

# ЕСТАФЕТА ВОГНЮ

Щоразу священне полум'я починає свій шлях з Олімпії в Греції до міста Олімпійських ігор. Там, недалеко від першого стадіону, запалюється смолоскип. Потім його несуть через увесь світ, від країни до країни, такі самі, як ми з вами люди. Коли він переходить від бігуна до бігуна, то ніби передає почуття миру і дружби. Його фінішна зупинка – Олімпійський стадіон під час церемонії відкриття Ігор. Тисячі людей спостерігають, як останній бігун від смолоскипа запалює могутнє олімпійське полум'я, що горить на стадіоні протягом усіх Ігор.



# ЕСТАФЕТА ВОГНЮ



# ЦЕРЕМОНІЯ ІГОР ВІДКРИТТЯ

Важливі складові церемоній – відкриття, закриття та нагородження медалями на Олімпійських іграх, вписані в Олімпійську хартію Міжнародного олімпійського комітету. Церемонія відкриття включає в себе парад спортсменів усіх країн – учасниць Ігор, підняття Олімпійського прапора, запалювання священного вогню, а також проголошення Олімпійської присяги атлетами і судьями. У параді спортсменів Греція завжди виходить першою на відзнаку того, що вона є батьківщиною стародавніх Олімпійських ігор, а також країною, де в 1896 році відбулися перші сучасні Олімпійські ігри. Спортсмени країни-організатора Олімпійських ігор замикають колону.



**Розпочалася церемонія відкриття  
Олімпійських ігор у Пекіні**

# ЦЕРЕМОНІЯ ІГОР закриття

Церемонія закриття відбувається на головному стадіоні після закінчення всіх змагань. Вона включає погашення вогню, опускання Олімпійського прапора і марш атлетів уже не як представників окремих держав, а як єдиного колективу.

